
1 

第３回 新城地域審議会会議録（協議事項 合同会議終了後） 

 
会長    それでは引き続き、新城地域審議会を始めてよろしいでしょうか。  

第１次新城市総合計画市民委員会委員の選任について、今説明がありました

ようにこの新城地域審議会から２名選任するということです。  
まず、本日の会議録の署名委員２名が必要ですので、順番により竹内委員と

中谷委員の２人にお願いします。  
それでは早速ですが、選任に関する御意見がありましたらお願いします。例

えば立候補というのもありますし、こういうふうに考えたらどうかという考え

方もあります。他薦も含めて２名決めたいと思います。意見等ございましたら

お願いします。  
 
委員    瀧川委員が先程言っていただいた意見がすばらしく、是非、先のことに反映

していただきたいと思いました。私は瀧川委員を推薦します。  
 
会長    今の意見についていかがでしょうか。  
 
委員    例えば男女で出た方が良いとかあるのかもしれませんし、中谷委員さんはメ

ンバーに入っているのですよね。  
 
委員    入っておりません。  
 
委員    総合計画の委員の中には入っておりました。その中から市民委員になるとい

うことは決まっていませんか。  
 
企画課長  決まっていません。  
 
会長    いろいろ条件があるようですので、把握しきれていません。  
 
委員    残っている人が市民委員になった方がいいのですか。  
 
企画課長  そうではないです。順番にわかっていきますので。  
 
委員    約１か月のうちに市民委員会３回というのはすごく厳しいところですね。  
 
委員    八木会長さんを市民委員に推薦したいと思いますが、いかがでしょうか。  
 
会長    個人的にはスケジュールが厳しいです。ほとんど出られないような、日程調

整ができないようでは困ります。それが１つの心配です。  
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企画課長  １５名ですからね。  
 
会長    審議会から代表で出るということですが、出られないときは代理ということ  

はできますか。  
 
企画課長  同じ審議会からでもできません。  
 
会長    ほかに意見はございませんか。  

では、今推薦に上がっている２名の委員を選任することに異議はありません  
か。  

（拍手多数）  
それではこのことで今から、また７時まで議論ということもできないもので  

すから、この新城地域審議会を代表する形で、瀧川委員と私が市民委員になっ  
て出席するということで、不十分な時はお互いに調整し合って出られるように  
心がけますし、また審議会とうまくつなげられるように皆さんの御意見をでき  
る限り反映させられるようにしますので、御協力をよろしくお願いします。  

今日のシナリオでは委員の御挨拶というのがございます。私は今済ませまし  
     たので、瀧川委員から一言いただいて、閉会にしたいと思います。  
 
滝川委員  日本には民主主義は無いなと思いました。力の限りやらせていただきます。  

よろしくお願いします。  
 
会長    本日の協議事項は終わりました。これで地域審議会を終了させていただきま  

す。御協力ありがとうございました。  


